



Μαρία Κίτρα

Εισαγωγή...

Γνωριμία με τους Παπαδοπουλαιοϋς

Μουσική επένδυση ανάλογη με τον καθένα ήρωα. Μπαίνει ένας-ένας στο σαλόνι και κάνει τις δικές του προσωπικές κινήσεις...

Δημήτρης: *Κουρασμένος από τη δουλειά, αφήνει τα πράγματά του κάτω, χασμουριέται, ανοίγει τηλεόραση, πηγαίνει στην κουζίνα και επιστρέφει με ένα τάπερ παγωμένο φαγητό και μια μπύρα, τον παίρνει ο ύπνος στον καναπέ...*

Αργύρης: *Έρχεται από τη σχολή, κρατάει ένα πανό που το αφήνει κάτω, τρώει ένα μισοτελειωμένο σάντουιτς, βλέπει λίγο τηλεόραση, σηκώνεται και φεύγει...*

Αποστόλης: *Μπαίνει στο σαλόνι ακούγοντας μουσική από τα ακουστικά του. Πίνει ένα χυμό και παρατάει το άδειο κουτάκι στο τραπέζι. Νυστάζει... σηκώνεται και φεύγει...*

Αννα: *Μπαίνει κατάκοπη από τη δουλειά της... Κοιτάζει την ακαταστασία γύρω της και του άντρα της που κοιμάται και απελπίζεται... Αρχίζει να μαζεύει τη σαβούρα γύρω της αλλά θυμώνει. Παίρνει ένα τάπερ και το ρίχνει στο κεφάλι του κοιμισμένου της άντρα*

ΠΡΑΞΗ ΠΡΩΤΗ

Σκηνή 1η

Ο Δημήτρης ξυπνάει ταραγμένος...

Δημήτρης

Επ.. Τί έγινε;... Σεισμός;

Αννα

Ναι! Μπες κάτω από το τραπέζι γιατί θα σου έρθουν κι άλλα στην κεφάλια σου!

Δημήτρης *(συνέρχεται σιγά-σιγά)*

Άννούλα μου, τι συμβαίνει; Γιατί έχω το τάπερ καπέλο;

Αννα

Άς τα «Άννούλα μου» Παπαδόπουλε, γιατί θα σου φέρω ΚΑΙ το βάζο καπάκι! Και μια και με ρώτησες για το τάπερ, αφού δεν το βρήκα στο νεροχύτη που είναι η θέση του, είπα να στο φέρω στο κρανίο!

Δημήτρης *[απευθύνεται στο κοινό]*

Και πού να τη δείτε το πρωί όταν ξυπνάει... Τι έγινε; Πάλι σε χώσανε εφημερίες στο «Παιδών»;

Αννα

Βρε συ! Τι ψυχολογική υποστήριξη αυτή; Δημήτρη, πρέπει να μιλήσουμε! Δεν πάει άλλο! Δεν αντέχω άλλο!!!

Δημήτρης

Μα ματάκια μου...

Αννα

Άσε τα ματάκια σου μη σου βγάλω τα δικά σου! Το 'χετε κάνει ξενοδοχείο το σπίτι. Κι εσύ και τα γαϊδούρια οι γιοι σου! Εκεί που αφοδεύετε, εκεί τρώτε!!!

Δημήτρης *[κοιτάζοντας το κοινό]*

Όταν η Άννα μεταμορφώνεται σε Ανναμπελ, σιγά σιγά! [κοιτάζει το ρολόι του] Έεεε ξέρεις... πρέπει να πάω για μπάνιο...

Αννα

Ούτε ένα μπάνιο με την ησυχία μου δεν προλαβαίνω να κάνω. Πρέπει συνέχεια να τρέχω από πίσω σας και να καθαρίζω τη σαβούρα σας...

Δημήτρης

Ε ξέρεις, σε λίγο πρέπει να πάω στη δουλειά μου...

Αννα

Το ξέρεις ότι στη δουλειά μου πάω πτώμα και οι συνάδερφοι μου κάνουν παρατηρήσεις; Σήμερα παραλίγο να στείλω για κλύσμα ένα παιδάκι...

Δημήτρης

Συγνώμη, αυτή δεν είναι η δουλειά σου; Να φροντίζεις τα άρρωστα παιδάκια;

Αννα

Μόνο που αυτό το παιδάκι ήταν επισκέπτης, όχι ασθενής!!!

Δημήτρης

Λεπτομέρειες. Ισα – ίσα που θα καθάριζε και το αντεράκι του! ... Πάω για μπάνιο.

Αννα

Δημήτρη! Εγώ σου λέω τον πόνο μου κι εσύ θες να πα να πλύνεις των κώ... άντε να μην πω!

Δημήτρης

Κι όμως κάποτε ήθελες να τον πλένω συνέχεια!!!

Αννα

Δημήτρη!!!

Δημήτρης

Ε τι Δημήτρη και Δημήτρη συνέχεια βρε μωράκι μου; Το ξέρεις ότι τώρα τελευταία με έχεις παραμελήσει εντελώς;;; Όλο με τα παιδιά ασχολείσαι...

Αννα

Όταν λες παιδιά, εννοείς τα γαϊδούρια τους γιους σου;;; Και για να έχουμε καλό ρώτημα, πού βρίσκονται τα μουλάρια;

Δημήτρης

Αποφάσισε! Γαϊδούρια ή μουλάρια; Δεν ξέρω ματάκια μου. Με πήρε λίγο ο υπνάκος εδώ στον καναπέ γιατί το βράδυ θα πάω στο μπαρ να παίξω μουσική.

Αννα

Μμμ.. σπουδαία δουλειά..D.J.

Δημήτρης

Ούτε αυτό σ' αρέσει; Κούριερ το πρωί, σου βρωμάει, D.J. το βράδυ, σου ξινίζει! Μα τι να κάνω επιτέλους για να είσαι ευτυχισμένη; Να στείλω βιογραφικό στη NASA;

Αννα

Ναι, βρε, πώς δεν το σκεφτήκαμε τόσο καιρό;;; ... Γκρινιάζω συνέχεια;

Δημήτρης

Ε δεν το λες και συνέχεια. Εξαιρούνται οι ώρες που... κοιμάσαι!

Αννα

Έλα μωρέ, μην με πειράζεις. Το ξέρω... έχω γίνει απαράδεκτη. Όλο γκρίνια είμαι.. Αλλά έχουν σπάσει τα νεύρα μου πια...

Δημήτρης

Εχεις κι εσύ τα δίκια σου. Με όλη αυτή την οικονομική κρίση, τους λογαριασμούς που μαζεύονται, τις δόσεις του σπιτιού, το σούπερ μάρκετ κάθε βδομάδα που...

Αννα

Δημήτρη! Φτάνει! Θα κρεμαστώ απ' το φωτιστικό!

Δημήτρης

Ποιο φωτιστικό λες! Αυτό απ τα Lidl που έκαψε το γενικό την πρώτη μέρα;;; Πριν πουλήσουμε τον πολυέλαιο είχες ελπίδες, τώρα...

Αννα

Δημήτρη!!! Ελεος πια!

Δημήτρης

Δεν κάνω για ψυχολόγος ε; ... *(κοιτάζει το ρολόι του)*. Αμάν! Άργησα! Πάω να κάνω μπάνιο γιατί θα μου φωνάζουν από το μαγαζί αν αργήσω!

Αννα

Να πας... Θα μαζέψω λιγάκι και θα πάω για ύπνο... Έχω πάλι εφημερία αύριο...

Δημήτρης

Θα με περιμένεις το βραδάκι... να κάνουμε ... τρελίτσες;

Αννα

Α! Καλά που μου το θύμησες βρε Μισάκο! Θα βάλω το ξυπνητήρι στις 4,00 τα χαράματα, θα φορέσω την πέτσινη στολή, θα ρίξω αλάτι στο μαστίγιο και θα σε περιμένω για τρελίτσες!!!

Δημήτρης

Όχι ε;... Πάντως να ξέρεις... με παραμελείς...Τούμπανο έχω γίνει!!!

Αννα

Θα' ναι τα φασόλια που τρως δυο μέρες! Άσε μας ρε Δημήτρη. Πήγαινε με ένα ταξίδι και θα δεις διάθεση! Προς το παρόν πάω να μαζέψω.. όσο αντέχω.. Μαζέψτε τις σαβούρες σας!

Η Άννα φεύγει σχεδόν σέρνοντας. Ο Δημήτρης μαζεύει όπως – όπως τη σαβούρα απ το σαλόνι και φεύγει κι αυτός. Μουσική... Μπαίνει ο Αποστόλης με την κιθάρα. Βάζει τα πόδια στο τραπέζι, τα ακουστικά στ αυτιά του και τραγουδά... Μετά από λίγο μπαίνει ο Αργύρης με βιβλία...

Αργύρης

Κατέβασε τα ξερά σου ρε!

Αποστόλης (δεν ακούει καλά λόγω μουσικής)

Επανάλαβε μία!

Αργύρης

Κατέβασε τα ξερά σου είπα! Και βγάλε αυτή τη μαλακία απ τα αυτιά σου! Που κυκλοφορείτε παντού όλοι σα τα ζόμπι! Στο μετρό, στο λεωφορείο, στο δρόμο, στα μαθήματα! Τι να σας πω καημένε.. τι να σας πω...

Αποστόλης

Τι έγινε μεγάλε; Νευράκια; Φάγαμε ζυμαρικό από το γκομενάκι;

Αργύρης

Αποστόλη! Κόφ' το! Δεν έχω την όρεξή σου!

Αποστόλης

Θα σου κόπηκε όταν έτρωγες τη χυλόπιτα!

Τα δύο αγόρια αγριοκοιτάζονται αλλά σταματάνε για λίγο, κάνοντας ο καθένας τα δικά του... Ο Αργύρης ανοίγει τα βιβλία του και κρατά σημειώσεις και ο Αποστόλης ακούει μουσική. Παίρνει την κιθάρα του κι αρχίζει να παίζει ένα κομμάτι τραγουδώντας δυνατά... Ο Αργύρης θυμώνει και τον κοιτάζει...

Αργύρης

Αναρωτιέμαι ρε, μήπως έκανε λάθος η μάνα μας στο μαιευτήριο και της δώσαν λάθος βλήμα! Δεν βλέπεις που διαβάζω;

Αποστόλης

Εσύ στο σαλόνι βρήκες να διαβάσεις; Τι είσαι ρε; Γάτα αγκύρας;

Αργύρης

Ναι, ρε εδώ! Θέλω να δω και τις ειδήσεις. Να ενημερωθώ για το τι γίνεται στον κόσμο. Όχι σαν και σένα που είσαι στον πλανήτη σου!

Αποστόλης

Άσε ρε Τσε Γκεβέρα! Επαναστάτη! Που έχεις την ψευδαισθηση ότι θα αλλάξεις τον κόσμο! Εγώ εδώ θα παίζω τη μουσική μου. Έχει καλύτερη ακουστική!

Αργύρης

Τουλάχιστον εγώ, τροβαδούρε του κώλου, όσο προσπαθώ να αλλάξω τον κόσμο, εσύ αλλάζεις πάνες ακόμη! Μαμμόθρεφτο! Που ούτε ένα φραπέ δεν ξέρεις να χτυπάς μόνος σου!

Αποστόλης (γελάει)

Άκου Αργυράκο! Όταν εγώ θα δίνω συναυλίες και θα μου τα σκάνε χοντρά για τη φωνή μου, εσύ θα κάνεις διαδηλώσεις στην Πανεπιστημίου με δυο ευρώ στη τσέπη!

Αργύρης

Αυτά σου λένε στο facebook οι fans σου φωνάρα; Που βγάζεις μια κραυγή και πατάνε όλοι οι κωφάλαλοι like ;;; Αγόρι μου, η ζωή θέλει κότσια, θέλει αγώνα, θέλει συνεχή ενημέρωση, θέλει...

Αποστόλης

Θέλει επειγόντως γκόμενα!

Αργύρης

Σκάσε!

Αποστόλης

Όπα! Αγγιξα ευαίσθητη χορδή; Υπάρχει κάποιο μωρό που μας αρέσει αλλά δεν μας κάθεται;

Αργύρης

Είπα σκάσε! Κόφ'το! Τράβα μέσα. Θέλω να δω τις ειδήσεις!

Αποστόλης

Καλά... άστο, μη σπαταλές σάλιο! Κατάλαβα! Ο Αργύρης Παπαδόπουλος, επιτέλους δάγκωσε τη λαμαρίνα!!!

Αργύρης

Ε είσαι μαλάκας αγόρι μου!

Αποστόλης

Είναι γονιδιακό!!!

Τα δύο αγόρια επιστρέφουν στα δικά τους... Μετά από λίγο μπαίνει η Άννα με μια ρόμπα και ένα ποτήρι κρασί στο χέρι. Τους κοιτάζει με απορία...

Άννα

Εδώ είστε; Πολλή ησυχία βλέπω! Τσακωμένοι είστε; Ποιος φταίει;;;

Αποστόλης + Αργύρης (μαζί)

Ο μαλάκας ο γιος σου!!!

Αννα

Έτσι και ξανακούσω τη λέξη «μαλάκας» ...

Αγόρια

Μόλις την είπες!!!

Αννα

Σκασμός! Λέω! Αυτή τη λέξη εδώ μέσα αν την ξανακούσω ... δεν ξέρω κι εγώ τι θα γίνει. Ονόματα δεν έχετε;

Ξεκινάνε και οι δύο ταυτόχρονα να κατηγορούν ο ένας τον άλλον. Η Αννα εκνευρίζεται...

Αννα

Ε σκάστε πια! Σηκωθείτε από δω και οι δύο! Στα δωμάτιά σας! Τώρα!

Τα αγόρια σηκώνονται ανόρεκτα

Αποστόλης

Έχει τίποτα να φάμε;

Αννα

Έχει κάτι μακαρόνια στο ψυγείο.

Αποστόλης

Αυτά είναι περούκα, όχι μακαρόνια!

Αργύρης

Φτιάξε μόνος σου ρε να φας άμα πεινάς! Όταν θα πας στρατό θα σου φέρνει κοιτομπουκιές στο θάλαμο ο λοχαγός φλωρούμπα;

Αποστόλης

Όχι σαν και σένα ρε βλήμα που θα καθαρίζεις τουαλέτες και θα έχεις την εντύπωση ότι αλλάζεις τον κόσμο καθώς αλλάζεις χαρτιά υγείας!!!

Αννα

Παδαπόπουλοι!!! Τέλος!!! Στα δωμάτιά σας!!! Τώρα!!!

Τα αγόρια ετοιμάζονται να φύγουν. Ο Αποστόλης ξεχνά να πάρει την κιθάρα του...

Αργύρης

Ξέχασες το ...όργανό σου... “Χατζηγιάννη”!!!

Αποστόλης (παίρνει την κιθάρα του)

Τουλάχιστον εγώ έχω κάτι να παίξω!!!

Και φεύγουν απ το σαλόνι.. Η Άννα παίρνει μια ανάσα, κάθεται στον καναπέ και πίνει μια γουλιά από το κρασί της... μουσική ... Ακούγονται ηχογραφημένες οι σκέψεις της...

Άννα

«Ωχ Χριστέ μου! Επιτέλους! Λίγο μόνη! Πόσο μου λείπει αυτό... Όπου και να γυρίσω το κεφάλι μου πάντα κάποιος θέλει, ζητάει, μιλάει, γκρινιάζει ... Κουράστηκα.. Έχω ανάγκη να φύγω, να ηρεμήσω, να βρω του εαυτό μου... Να μπορούσα να πάω για λίγο στην Κρήτη, στον τόπο μου, στην αδερφή μου που έχω είκοσι χρόνια να τη δω και την κορούλα της που έχω να τη δω απ τη βάρφτισή της»

Η Άννα ξεφυσάει λίγο απ τη συγκίνηση.. Χτυπάει το τηλέφωνο... Κοιτάζει το ρολόι της γιατί είναι αργά....

Άννα

Ποιος να είναι τέτοια ώρα;... Λέγετε;

Μαριορή (κρητική προφορά)

Παρακαλώ την κυρία Κιτράκη θα ήθελα!

Άννα

Δεν έλεγα έξι αριθμούς του Λόττο; Μαριορή;

Μαριορή

Ω ρε Άννούσκα, εσύ είσαι μαρή; Ε ίντα κάμεις;

Άννα

Μαριορή μου! Δεν θα το πιστέψεις! Τώρα δα σε σκεφτόμουν!

Μαριορή

Το ίδιο μου λένε και οι δανειστές μου. Πώς είσαι μαρή κουζουλή αδερφή; Πώς τα πάτε εκεί πάνω με την οικονομική κρίση; Έχει δουλειά ακόμη ο καλβάς ο άντρας σου ή τρίβει τους δίσκους και τα σιντιά;

Άννα

Δύσκολα Μαριορή μου, πολύ δύσκολα. Εσείς πώς είστε; Τι κάνει το Κατερινιώ; Ο Σίφης;

Μαριορή

Άστα μαρή Άννούσκα. Άστα! Ο Σίφης έγινε Σιφαλίτσα!

Άννα

Τι εννοείς;

Μαριορή

Έ τον έπιασα τον ντιντιγκάνγκα στο κρεβάτι μας να ναι πίσω απ το Μανωλίο, τον κρεοπώλη!!!

Αννα

Τιι; Τι λες τώρα μωρή αδερφή;

Μαριορή

Εμένα λες αδερφή ή τη Σιφαλίτσα; Άστα σου λέω, θα στα πω όλα από κοντά. Για αυτό σε πήρα. Λέω να έρθουμε με το Κατερινιώ λίγες μέρες στην Αθήνα, γιατί μου έφαγε όλη την περιουσία η ...Λίτσα!

Αννα

Ποια Λίτσα; Μ έχεις μπερδέψει!

Μαριορή

Η Λίτσα η κουφαλίτσα! Ο Σίφης ντε! Τα φαγε όλα στα καζίνα! Μπορώ να έρθω λίγες μέρες να μείνω σπίτι σου;;

Αννα

Το ρωτάς; Και βέβαια. Χαρά μας. Πότε λες να ανέβεις;

Μαριορή

Αύριο κιόλας. Θα πάρω το πρωινό παπόρι και θα σου ρθω κατά το απογευματάκι! Έλα, σε κλείνω τώρα γιατί δεν έχω μονάδες στο «whatsupράκι»!

Αννα

Στο ποιο;

Μαριορή

Στο «whatsupρακι μαρή αδερφή, το κινητό της κόρης μου! Έλα γεια, τα λέμε αύριο από κοντά πρώτα ο Θεός...

Αννα

Μαριορή;.. Μαριορή;... Εκλεισε.. Ωχ, Παναγιά μου.. Καινούριοι μπελάδες πάλι. Πώς λένε τώρα του Παπαδόπουλου ότι θα έρθει η αδερφή μου να μείνει μαζί μας;... Μου φαίνεται πως θα βάλω το ξυπνητήρι στις 4 τελικά. Πέτσινα και μαστίγιο! Πέτσινα και μαστίγιο!!!

Μουσική ...φώτα.. επόμενη μέρα.

Σκηνή 2η

Η οικιακή βοηθός του σπιτιού {Ρωσίδα} κάνει δουλειές στο σαλόνι... Σιγοτραγουδάει {έχει ακουστικά στα αυτιά της}... Μπαίνει η Άννα {έτοιμη να φύγει για τη δουλειά της}... Κρατάει ένα χαρτί στο χέρι της...

Άννα

Λοιπόν Κωνσταντίνα, αυτές είναι οι δουλειές που θέλω να κάνεις σήμερα. Για ρίξε μια ματιά. Τα καταλαβαίνεις;

Κων/να

...Μάλιστα κυρία... Εντώ τι λέει;

Άννα

Να περάσεις τα μπάνια με χλωρίνη.

Κων/να

Κι εντώ; Τι είναι τα μαύρα χάλια;

Άννα

Μαύρα χαλιά! Να τινάξεις τα μαύρα χαλιά. Πρέπει να φύγω όμως, έχω αργήσει...

Κων/να

Το κυρία τέλει κάτι άλλο να κάνω εκτός από αυτά;

Άννα

Όχι κοπέλα μου... Α! Πώς είναι η μαμά σου;

Κων/να

Πονάει κυρία πολύ στη μέση της. Το γιατρό είπε να κατίσει στο κρεβάτι ντύο μήνες... Θα έρχομαι εγκώ κάθε βντομάντα αντί για τη μητέρα μου... Έχουμε ανάγκη τα χρήματα για τους γιατρούς...

Άννα

Περαστικά σας κοπέλα μου και όλα θα πάνε καλά, μην ανησυχείς. Όσο για το σπίτι μας, μη ντρέπεσαι. Μόνη σου θα είσαι. Οι άντρες λείπουν όλη μέρα! Δεν θα σε ενοχλήσει κανείς! Λοιπόν, πρέπει να φύγω...

Κων/να

Εντάξει κυρία. Καλό ντουλειά να έχετε. Θα κάνω ό,τι μου γκράψατε στο χαρτί...

Άννα

Σ ευχαριστώ Κωνσταντίνα μου. Τα χρήματα, στα έχω αφήσει στο κομοδίνο μου... Ό,τι χρειαστείς πάρε με τηλέφωνο. Και πάλι, περαστικά στη μανούλα σου. Έφυγα...

Κων/να

Στο καλό κυρία, στο καλό...

Η Άννα φεύγει για τη δουλειά της και η Κων/να συνεχίζει τις δουλειές της στο σαλόνι {ξαναβάζοντας τα ακουστικά στα αυτιά της}. Καθώς είναι σκυμμένη μαζεύοντας κάτι πράγματα, μπαίνει ο Δημήτρης αγουροξυπνημένος... Βλέπει τον... πισινό της Κων/νας και ... ξεσηκώνεται....

Δημήτρης

Όπα η Άνναμπελ σφριγηλά βουναλάκια!!! Βρε το μωρό μου, σαν εικοσάχρονο είναι!!!

Ο Δημήτρης πλησιάζει χασμουριώντας και της δίνει μια στα πισινά

Δημήτρης

Τι κάνει το μικρό μου πόνυ;

Η Κων/να ξαφνιάζεται, τρομάζει, γυρίζει απότομα και βγάζει μια κραυγή. Βγάζει και ο Δημήτρης

Δημήτρης

Ωχ! Τι έγινε; Σε λάθος σπίτι κοιμήθηκα; Ποια είσαι εσύ;

Κων/να

Καλημέρα κύριε. Είμαι η Κωνσταντίνα, η κόρη της κυρίας Μαρίζας...

Δημήτρης

Ποια είναι η κυρία Μαρίζα;

Κων/να

Η κυρία που σας καταρίζει το σπίτι. Απλά το μητέρα μου είναι άρρωστη και τα έρχομαι εγκώ να κάνω τις ντουλειές μέχρι να γκίνει καλά η μαμά μου...

Δημήτρης

Ωωω, συγνώμη κοπέλα μου... σε πέρασα για τη γυναίκα μου. Είπα κι εγώ! Δεν είχα σκοπό να σου πιάσω τον κώ... εε εννοώ να σου πιάσω το χόρο εδώ... Κάνε τις δουλίτσες σου. Δεν θα σε ενοχλήσω...

Κων/να

Τέλετε να σας φτιάξω γκαφέ;

Δημήτρης

Όχι, όχι τον φτιάχνω μόνος μου... Πάντως μπράβο σου που βοηθάς τη μητέρα σου! Πόσο χρονών είσαι κορίτσι μου;

Κων/να

Είκοσι και ντύο κύριε...

Δημήτρης

Είκοσι και ντύο ... Μάλιστα.. Ε μη με λες κύριο όμως. Να με φωνάζεις Δημήτρη. Λοιπόν, πάω να φτιάξω το καφεδάκι μου γιατί πρέπει να φύγω για τη δουλειά και εσύ συνέχισε ό,τι έκανες...

Κων/να

Μάλιστα κύριε.. εεε εννοώ Ντημήτρη..

Ο Δημήτρης πάει να φύγει απ το δωμάτιο και ρίχνει επίτηδες κάτω κάτι περιοδικά.. Φεύγοντας λέει...

Δημήτρης

Σήκωσε κι αυτά τα περιοδικά αν μπορείς, γιατί τα χρειάζομαι για τη δουλειά μου...

Η Κων/να πηγαίνει να τα σηκώσει και καθώς σκύβει ο Δημήτρης την παρακολουθεί χωρίς να τον βλέπει απ την πόρτα...

Δημήτρης

Απεταξάμην το σατανά!

Και φεύγει.. Μετά από λίγο μπαίνει ο Αργύρης. Έτοιμος, ντυμένος, έχει τσάντα στον ώμο, βιβλία στα χέρια. Διαβάζει κάτι σκυμμένος και πέφτει επάνω στην Κων/να. Τα βιβλία πέφτουν κάτω...

Αργύρης

Ωωω, χίλια συγνώμη! Δεν σε είδα!

Κων/να

Εγκώ συγγνώμη! Καλημέρα! Είστε ο Αργύρης;

Αργύρης

Ναι. Κι εσύ να υποθέσω είσαι μία από τις... του αδερφού μου; Κοιμήθηκες εδώ το βράδυ;

Κων/να

Ορίστε;

Αργύρης

Έλα, μην ντρέπεσαι. Δεν είναι η πρώτη φορά που φέρνει κάποια σπίτι μας ο Αποστόλης... Όμως εσύ δεν είσαι σαν τις άλλες... Είσαι... διαφορετική... Σοβαρή.. όμορφη.. σεμνή.. Πώς σε λένε;

Κων/να

Κωνσταντίνα.. αλλά δεν..

Αργύρης

Αλλά δεν χρειάζεται να εξηγήσεις.. Καταλαβαίνω... Κοιμάται ακόμα το γαϊδούρι;

Κων/να

Ποιο γκαιντούρι; Έχετε και γκαιντούρι στο σπίτι σας;

Αργύρης

Ναι, τον Αποστόλη!

Κων/να

Ντεν ξέρω... Εγκώ το πρωί ήρτα. Είμαι η κόρη της κυρίας Μαρίζας, που σας καταρίζει το σπίτι...

Αργύρης

Ωω συγνώμη Κωνσταντίνα, σε πέρασα για...

Μπαίνει ο Αποστόλης αγουροξυπνημένος και τους βρίσκει στο σαλόνι να κοιτάζονται κάπως...

Αποστόλης

Καλημέρα! Αυτή είναι η...

Αργύρης

Κόφτο! Κωνσταντίνα να σου γνωρίσω το γαϊδούρι...εννοώ τον αδερφό μου τον Αποστόλη

Αποστόλης (της φιλά το χέρι)

Ουάου! Κούκλα! Δεν απορώ που ο αδερφός μου δάγκωσε τη...

Αργύρης

Τι λες μωρέ βλήμα! Η κοπέλα είναι η κόρη της κυρίας Μαρίζας που μας βοηθά στο σπίτι!

Κων/να

Καλημέρα! Τέλετε να σας φτιάξω να φάτε κάτι πριν φύγετε;

Αποστόλης

Ναι, μια ομελέτα θα την ήθελα! Εξάλλου δε θα φύγω απ το σπίτι σήμερα. Θα δουλέψω εδώ...

Αργύρης

Ελα ρε! Δουλεύεις τον κόσμο και από το σπίτι;

Αποστόλης

Άρχισες πάλι;

Κων/να

Εεε εγκώ να πάω μέσα αν ντεν με χρειάζεστε κάτι... Μπορώ να καθαρίσω τα ντωμάτιά σας;

Αργύρης

Ναι αμέ, αλλά άμα βρεις τίποτα φωλιές από αράχνες, μην τρομάξεις! Λοιπόν εγώ φεύγω. Γεια σου Κωνσταντίνα. Καλά κουράγια και... προσοχή στον αδερφό μου..

Κων/να

Τι εννοείτε;

Αποστόλης

Εννοεί πως τις Δευτέρες γίνομαι επικίνδυνος και δαγκώνω τις όμορφες κοπέλες!

Η Κωνσταντίνα γελάει και ο Αργύρης φεύγοντας σχολιάζει στο κοινό ...

Αργύρης

Όταν η μαλακία πάει σύννεφο...

Μένουν οι δυο τους...

Αποστόλης

Μην τον παρεξηγείς τον αδερφό μου... Έχει εισπνεύσει πολύ μολότοφ!

Κων/να (γελάει)

Ντεν καταλαβαίνω... Πάντως εμένα μου φάνηκε πολύ συμπαθέφσκαγια!

Αποστόλης

Είναι που είσαι από άλλη χώρα, γι αυτό! Δε μου λες Ντινάκι, σ' αρέσει η μουσική;

Κων/να

Οουουου! Πολύ. Όλη την ημέρα ακούω. Να δείτε λίγο...

Του δίνει τα ακουστικά της... Ο Αποστόλης ακούει κάτι ακαταλαβίστικα ρωσικά και κάνει ότι ευθουσιάζεται...

Αποστόλης

Καλόοοο!!! Από εξορκισμό είναι;

Κων/να

Ουρίστε;

Αποστόλης

Τίποτα, τίποτα. Να σου πω. Θέλεις να έρθεις στο δωμάτιό μου να σου παίξω κάτι καινούρια κομμάτια και να μου πεις την γνώμη σου;

Κων/να

Πολύ θα το θελα αλλά δεν μπορώ, έχω ντουλειές να κάνω... Ίσως μια άλλη φορά...ναι;

Αποστόλης

Καλά... Πάω μέσα κι ό,τι χρειαστείς μου λες...

Κων/να

Εντάξει. Ευχαριστώ πολύ... Θα σας φτιάξω και την ουμελέτα!

Αποστόλης

Αααα! Ωραιότατα! ... Θέλεις να σου δώσω το κινητό μου, μήπως πάμε μαζί σε καμιά συναυλία;

Κων/να

Πολύ θα το ήθελα αλλά δεν έχω χρήματα για διασκέδαση...

Αποστόλης

Α, μη σε νοιάζει καθόλου! Εκεί στο στούντιο που κάνω πρόβες, μου δίνουνε ένα σωρό δωρεάν εισιτήρια. Λοιπόν; Να σου δώσω το κινητό μου;

Η Κων/να συμφωνεί και ανταλλάσσουν κινητά....

Κων/να

Πρέπει να συνεχίσω τώρα τις δουλειές μου...

Αποστόλης

Εντάξει Ντινάκι. Πάω κι εγώ μέσα... Πάντως... ήθελα να σου πω.. πως είσαι πολύ όμορφη Κωνσταντίνα...Πολύ όμορφη όμως...

Ο Αποστόλης φεύγει και η Κωνσταντίνα χαμογελά... Μουσική.. Φώτα...

Σκηνή 3η

Αργά το απόγευμα... Η Κωνσταντίνα ετοιμάζεται να φύγει... Έχει τελειώσει τις δουλειές της... Δείχνει κουρασμένη... Μετρά τα λεφτά που της είχε αφήσει η Άννα ... Χτυπά το κουδούνι... Η Κων/να πάει να ανοίξει... Μπαίνει φουριόζα η Μαριορή κρατώντας ένα σωρό πράγματα και βαλίτσες κι από πίσω ακολουθεί αδιάφορη και βαριεστημένη η κόρη της που γράφει στο κινητό της

Κων/να

Μα μισό λεπτό σας παρακαλώ... Πώς μπαίνετε έτσι μέσα;

Μαριγώ

Ε πώς σε βολεύει; Να μπω με διπλό άξελ και τριπλό τόλουμ; Δε μου λες. Επαέ δεν είναι το σπίτι τση Αννούσκας Κιτράκη;

Κων/να

Μάλιστα! Εσείς ποια είστε;

Μαριγώ

Ε τότε κάμε στην μπάντα κοπελιά γιατί έχουμε και γοφίδια. Μη σε τραυματίσω κατά λάθος! Και για να έχουμε καλό ρώτημα! Εσύ ποια είσαι του λόγου σου; Κολοπετισωμένη φαίνεσαι!

Κων/να

Είμαι η Κωνσταντίνα, η κοπέλα που καθαρίζει το σπίτι! Εσείς θα μου πείτε τελικά ποια είστε;

Μαριγώ

Ε μα λύσσαξες! Είμαι η Μαριγώ Κιτράκη, η αδερφή της Αννούσκας. Κι αυτό εδώ το πράμα, είναι η κόρη μου, το Κατερινιώ...

Κατερινιώ

Ελαααααααα....

Μαριορή

Ελάφια!

Κων/να

Ααα, συγνώμη, δεν μου είπε τίποτα το κυρία όταν έφυγε το πρωί...

Μαριγώ

Δεν πειράζει. Θα το ξεπεράσεις! Λοιπόν, πάρε αυτά και βάλ' τα στην κουζίνα!

Κων/να

Τι είναι αυτά;

Μαριγώ

Πεσκέσια απ τον τόπο μου. Χοχλιούς, σταμναγκάθια, ένα κόκορα βαρβάτο και λίγη μαλάκα...

Κων/να

Ουρίστε;

Μαριγώ

Έχω ουρήσει στο παπόρι! Λίγη μαλάκα λέω. Είναι τυρί τση Κρήτης!

Κατερινιώ

Μάνα...πεινάω, νυστάζω, κατουριέμαι και σκυλοβαριέμαι!

Μαριγώ

Ρε συ κόρη; Τόση ενεργητικότητα πού την έκρυβες τόσο καιρό;;;Κάτσε εκεία μαρή βλογοκομμένη και μη βγάλεις άχνα! Πούσαι συ; Βάλε τα πεσκέσια στο ψυγείο να μη χαλάσουν!

Κων/να

Μάλιστα, πάω. Αλλά μετά θα φύγω, γιατί έχω σχολάσει.

Μαριγώ

Μη μας το κάμεις αυτό, και δεν έχω μαντίλι να σου κουνήσω! Να σου πω. Έχεις μαρή κανένα τσακουμάκι;

Κων/να

Τι να έχω;

Κατερινιώ

Ωχού! Άι ρε μάνα κι εσύ με τα Κρητικά σου! Αναπτήρα λέει, ρε κοπελιά. Έχεις κανέναν αναπτήρα;

Κων/να

Όχι δεν έχω. Δεν καπνίζει κανείς εδώ. Λοιπό, πάω γιατί έχω αργήσει και θα χάσω το λεωφορείο... Γεια σας και χάρηκα!

Μαριγώ

Άι τράβα στην ευκή τση Παναγίας. Μην ξεχάσεις τη μαλάκα!

Κων/να

Ουρίστε;

Μαριγώ

Τι έχω μαρή; Προστάτη; Ουρίστε και ουρίστε κάθε λίγο!

Κατερινιώ

Έλα ρε συ μάνα πια! Έλεος δηλαδή! Να βάλεις το τυρί στο ψυγείο, να μη χαλάσει. Θα έρθω κι εγώ στην κουζίνα, να φάω κάτι, γιατί πεινάω!

Μαριγώ

Κατερινιώ! Σταμάτα να τρως συνέχεια! Θα κάνεις κάτι κώλους σαν τη μάνα σου και δε θα χωράμε στο ίδιο σπίτι μωρή!

Χτυπάει το κινητό της Κατερινιώς...

Κατερινιώ

Έλα μάνα, για σένα είναι πάλι... Ο πατέρας.. Μου τα' χετε κάνει τσουρέκια κάθε λίγο και λιγάκι!

Μαριγώ

Γιάντα παίρνει πάλι; Φέρτο δω. Άι τραβάτε μέσα σεις... Ναι; Έλα ίντα θες;.. Σίφη άστα αυτά και μη χωρατεύεις μαζί μου για θα σε πάρει ο διάολος θα σε πάρει... Να κάτσεις εκείά που σαι.. όί..οι λέμε μη με χολοσκάς! ... Ετσι κι έρθεις προς τα δω, θα γίνει τση Πόπης Σίφη, τ' ακούς; ... Ποιας Πόπης; Της Πόπης Μαλλιωτάκη! Σίφη! Θα το φυσείς και δεν θα κρυώνει! Άι τράβα τώρα στο Μανούσο να τρέξετε στους αγρούς με τση γόβες σας! Άι στα τσακίδια από δω χάμου... Άι στα τσακίδια...

Η Μαριγώ κλείνει το τηλέφωνο εξοργισμένη μουρμουρίζοντας... Ψάχνει για αναπήρα...

Μαριγώ

Ε ρε γλέντια που έχουν να γίνουν. Που στο δαίμονα είναι ένα τσακουμάκι; Κατερινιώ!... Κατερινιώ! Πού σαι μαρή να μου πάρεις από το περίπτερο ένα τσακουμάκι; Κατερινιώ;;;

Η Μαριγώ σηκώνεται φουριόζα...Χτυπάει μήνυμα στο κινητό...

Μαριγώ

Ε ρε έτσι και είναι πάλι ο προκομμένος, θα τον εχέσω πατόκορφα!... (κοιτάζει το μήνυμα). Τι λέει; ... Μου λείπεις Κιττάκι μου. Πότε θα ρθεις πίσω να κάνουμε αγκαλίτσες; Θα ξεράσω ... Σε φιλώ παντού... Ποιος είναι αυτός ο τρίχα που φιλάει παντού το Κατερινιώ μου; Πού σαι μωρή βαρεμένη να σε περιλάβω! Κατερινιώ!!!

Φεύγει από το σαλόνι φουριόζα... Μουσική.. φώτα.. σκοτεινιάζει...

Σκηνή 4^η

Μπαίνουν ο Αργύρης και από πίσω του [λίγο ντροπαλά] η Ελένη, η συμφοιτήτριά του...

Αργύρης

"Έλα, πέρασε... κάθισε..."

Ελένη

Σ' ευχαριστώ! Όμορφο είναι το σπίτι σας! Ωραία χρώματα!

Αργύρης

Παραδόξως και καθαρό! Θες πριν ξεκινήσουμε να σου φέρω κάτι να φας; Να πεις; "Ένα χυμό; Να σου φτιάξω έναν καφέ;

Ελένη

"Όχι, όχι, ευχαριστώ. Είμαι μια χαρά. "Έχω πει ήδη τρεις καφέδες σήμερα στη σχολή. Να σου πω. Σίγουρα δεν θα ενοχλήσουμε κάποιον εδώ στο σαλόνι;

Αργύρης

Μπα, μην ανησυχείς. Όλοι λείπουν τέτοια ώρα. Το πολύ πολύ να είναι εδώ ο Τόλης.

Ελένη

Ποιος είναι ο Τόλης;

Αργύρης

Ο γκόμενος!

Ελένη

Ποιος γκόμενος;

Αργύρης

Πάντως όχι ο δικός μου! Σίγουρα όμως των κοριτσιών των νοτίων προαστείων!

Ελένη

Δεν καταλαβαίνω βρε Αργύρη!

Αργύρης

Ούτε οι γκόμενες των νοτίων καταλαβαίνουν ότι τις δουλεύει!!! Ο Αποστόλης είναι ο αδερφός μου! Ο καλλιτέχνης της οικογένειας! Τραγουδάει, παίζει κιθάρα και να μην πω τι άλλο παίζει!

Ελένη *[γελάει λίγο ντροπαλά]*

Το εντελώς αντίθετο από σένα δηλαδή! Είναι πιο μικρός ή πιο μεγάλος από σένα;

Αργύρης

Ρε συ Ελένη, δεν αφήνουμε τον Αποστόλη στην άκρη να ασχοληθούμε με μας;

Ελένη

Τι εννοείς;

Αργύρης

Τι εννοείς τι εννοώ; Τίποτα δεν εννοώ! ... Εννοώ να ξεκινήσουμε την εργασία μας για να προλάβουμε Έχεις φέρει τις σημειώσεις σου;

Ελένη

Ναι, όλα εδώ τα έχω... Δώσε μου μισό λεπτό...

Καθώς η Ελένη ψάχνει τις σημειώσεις στην τσάντα της ο Αργύρης την παρακολουθεί...

Αργύρης

"Αλλαξες τα μαλλιά σου;

Ελένη [ψάχνοντας ακόμη]

Ναι, τα έκοψα λίγο!

Αργύρης

Α! Σου πάνε πολύ!

Ελένη

Βρε άνθρωπε! Την ψαλίδα έκοψα!

Αργύρης

Εεεε ναι, ναι, αλλά φαίνεται η διαφορά! Και το άρωμά σου άλλαξες. Όμορφο... χειμωνιάτικο... μείγμα εσπεριδοειδών μ' ένα τόνο κανέλας, βανίλιας και ...

Ελένη [του κοιτάζει περίεργα]

Αργυράκο, μήπως δουλεύεις στα «Sephora» βρε αγόρι μου και μας το κρύβεις;;; Εδώ οι φίλες μου και δεν μου έχουν πει τίποτα ούτε για τα μαλλιά μου ούτε για το άρωμά μου κι εσύ ...

Αργύρης [αμήχανος]

Ε ναι, η αλήθεια είναι ότι με έχουν επηρεάσει όλες αυτές οι χημικές ενώσεις που διαβάζω για την εξεταστική... Και γιασεμί...

Ελένη

Τι «και γιασεμί»;

Αργύρης

Το άρωμά σου. Έχει έναν τόνο γιασεμιού μέσα...

Ελένη [*χαμογελώντας*]

Ελα Παναγία μου! Ούτε εγώ η ίδια δεν ξέρω τι έχει μέσα. Απλά ήταν σε προσφορά, μου άρεσε και το αγόρασα. Λοιπόν, να ξεκινήσουμε σιγά -σιγά γιατί βιάζομαι λίγο;

Αργύρης

Εντάξει. Να αρχίσουμε με τη ραδιοχημεία που είναι παλούκι;

Βγάζουν και ανοίγουν τα βιβλία και τα τετράδιό τους...

Αργύρης

Σίγουρα δε διψάς; Πρέπει να έχουμε χυμό στο ψυγείο...

Ελένη

Η αλήθεια είναι ότι πάει τώρα λίγος χυμός...

Αργύρης

Επιτέλους! Πάω να σου φέρω αμέσως!

Σηκώνεται και διστακτικά της λέει .

Αργύρης

Ξέρεις Ελένη, ήθελα να σου πω εδώ και καιρό ...

Χτυπάει το τηλέφωνό της ...

Ελένη

Αχ συγνώμη μισό λεπτό! ... Η αδερφή μου είναι! Παντρεύεται τον άλλο μήνα και είναι μέσα στο άγχος...

Αργύρης

Κάνε δουλειά σου. Πάω να φέρω το χυμό...

Ο Αργύρης κάνει βήματα προς τα έξω και η Ελένη απαντά στο τηλέφωνο... Ο Αργύρης την παρακολουθεί για λίγο ... Ακούγεται το γέλιο της Ελένης που μιλά στο τηλέφωνο και τον βγάζει απ τις σκέψεις του... Μιλάει ασυναίσθητα δυνατά...

Αργύρης

ΣΚΑΤΑ! Δε θα της πω ποτέ ότι μ αρέσει!

Και φεύγει... Η Ελένη τελειώνει το τηλεφώνημα της και συνεχίζει να γράφει στο τετράδιό της... Μπαίνει ο Αποστόλης... τραγουδάει στίχους από ένα τραγούδι... σιγοντάρει και η Ελένη... Μόλις τελειώνουν...

Ελένη

Οικονομόπουλος!

Αποστόλης [δίνει το χέρι του]

Οχι! Παπαδόπουλος! Χάρηκα!

Ελένη [γελάοντας]

Εεεε εννοώ, το τραγούδι! Ηταν του Οικονομόπουλου!!!! Είσαι ο αδερφός του Αργύρη;

Αποστόλης

Ενημερωμένη βλέπω! Να υποθέσω ότι θα σου είπε τα καλύτερα για μένα! Κι εσύ είσαι η ;;;

Ελένη

Ελένη! Συμφοιτήτρια του Αργύρη στη σχολή...

Αποστόλης

Και θα έβαζα στοίχημα ότι είσαι η ωραία Ελένη της Τροίας!

Ελένη

Ε τότε θεωρητικά θα ήμουν 800 χρονών αυτή τη στιγμή!

Αποστόλης

Μου χαλάρω το κομπλιμέντο! Πού είναι ο Αργύρης; Επαθε κρίση άγκους και πήγε να πάρει φιάλη οξυγόνου;

Ελένη .

Στην κουζίνα νομίζω. Πήγε να μου βάλει λίγο χυμό.

Αποστόλης

Α καλά. Τον ήπια όλο το μεσημέρι. Άσε που δεν είναι στην κουζίνα. Λογικά θα πήγε να σου αγοράσει... Έχεις ώρα;

Ελένη

Για ποιο πράμα;

Αποστόλης

Εννοώ, αν ξέρεις τι ώρα είναι, γιατί μάλλον έχω αργήσει.

Ελένη

Αααα... Συγγνώμη... Εεεε ... Οκτώ και είκοσι...

Αποστόλης

Όχι ρε πούστη μου, δεν θα προλάβω...

Χτυπάει το κουδούνι...

Αποστόλης

Ο Αργύρης θα είναι. Μπορείς να ανοίξεις σε παρακαλώ γιατί πρέπει να αλλάξω;

Ελένη

Ναι, και βέβαια!

Αποστόλης

Σ ευχαριστώ πολύ ... ωραία Ελένη της Ηλιούπολης!!! Λοιπόν, την κάνω! Χάρηκα πολύ που σε γνώρισα! Θα τα ξαναπούμε....

Ελένη

Κι εγώ χάρηκα Αποστόλη!

Ο Αποστόλης φεύγει γρήγορα... Η Ελένη σηκώνεται ...

Ελένη

Πολύ θα έλεγα...

Φεύγει απ τη σκηνή.. Πάει να ανοίξει την πόρτα... Μετά από λίγο μπαίνει φουριόζος ο Γιώργος...κρατάει βαλίτσα και πράγματα στα χέρια...

Γιώργος

Where's daddy;

Ελένη

Συγνώμη;

Γιώργος

Apology accepted, but tell me! Τι δεν κατάλαβες; Το "where's" ή το "daddy";

Ελένη

Και πάλι δε σας καταλαβαίνω...

Γιώργος

I'm not surprised! Με τέτοιο dressing dear, ούτε σε σαλάτα δεν θα σε έβαζα!

Ελένη

Πολύ φτηνό το χιούμορ σας κύριε!

Γιώργος

Thanks! Το πήρα στις εκπτώσεις! Και τώρα πες μου! Where's my daddy;

Ελένη

Δεν ξέρω άνθρωπέ μου! Εγώ είμαι συμφοιτήτρια του Αργύρη και ήρθα να κάνουμε μια εργασία, αλλά δεν το κόβω...

Γιώργος

Oh please, Stop το μπλα μπλα. Αρκετά jet -lug έχω απ το airplane και το κεφάλι μου πάει να σπάσει...

Κάθεται στον καναπέ και ξεφυσά...

Γιώργος

Βάλε μου ένα ουίσκι on the rocks please!

Ελένη

Βρε Χριστιανέ μου, πας καλά; Τι ουίσκι on the rocks λες; Απ το διάστημα κατέβηκες; Σου είπα και πριν, είμαι συμφοιτήτρια του Αργύρη. Δε μένω εδώ!

Γιώργος

Ο.κ., darling, μη γίνεσαι hysterical! Θα κάνεις ρυτίδες νωρίς! Tell me όμως, ποιος άλλος είναι στο house;

Ελένη

Μακάρι να ξερα! Πάω να ψάξω τον Αργύρη γιατί εσύ δεν παίζεσαι...

Η Ελένη μαζεύει τα πράγματά της όπως όπως... Ο Γιώργος την παρακολουθεί που κάνει βιαστικές κινήσεις και σχολιάζει...

Γιώργος

Περιμένεις ε;

Ελένη

Τι πράμα;

Γιώργος

Your period!!!

Ελένη

Θα σου' λεγα κάτι τώρα αλλά έχε χάρη....

Γιώργος

Jesus και Απόστολοι! Κάνε κάτι με το ντύσιμό σου darling πρώτα κι ύστερα tell me...

Ελένη

Βρε άντε χέσου, Αμερικάνε του κώλου!

Γιώργος

I love you too βλαχάρα!

Η Ελένη μαζεύει όπως όπως και φεύγει εκνευρισμένη απ το σαλόνι. Ο Γιώργος βολεύεται καλύτερα στον καναπέ. Μπαίνει η Κατερίνα βαριά ... Κάθεται δίπλα του στον καναπέ. Τρώει ένα αγγούρι... Κοιτάζονται λίγο, δεν μιλάνε, ξανακοιτάζονται

Γιώργος

Hi!

Κατερίνα

Αν είχα κάνει κάνα μπάφο μπορεί και να ήμουν «high» τώρα. Προς το παρόν σκυλοβαριέμαι... Συστήνομαι. Κατερίνα. Ή άμα βαριέσαι να το πεις όλο, σκέτο Κίττυ...

Γιώργος

Hallo Kitty! George!

Κατερίνα

Κοίτα χαρά η μπαλαρίνα! Γιατί έχεις αράξει εδώ μεγάλε;

Γιώργος

I m looking for my daddy. Μήπως τον είδες;

Κατερίνα

Κοίτα George, αυτό δεν είναι πάντα καλό. Κι εμείς που τον ψάχναμε, τον βρήκαμε πίσω απ το Μανωλιό, να κάνουν τα βαγόνια του μετρό! Το ένα πίσω στ άλλο. Με πιάνεις;

Γιώργος

Excuse me;

Κατερίνα

Εεσκιούζμι θες να πεις αλλά να μην το κάνουμε θέμα...

Γιώργος

I don't understand !

Κατερίνα

Κι εγώ που κατάλαβα, τι κατάλαβα νομίζεις; "Αστο... άραξε... γιατί σε λίγο θα γίνουμε πολλές...

Μπαίνει η Μαριγώ, εκνευρισμένη... κρατάει το κινητό της κόρης της

Κατερίνα

Τι σου έλεγα;

Μαριγώ

Κατερινιώ, πάρε αυτό το πράμα από δω να μην το σπάσω. Πόσα κοπέλια έχεις μαρή σακαφιόρα;

Της πετάει το κινητό. Η Κατερίνα το παίρνει κι ατάραχη ανοίγει να δει τα μηνύματά της. Η Μαριγώ καλοκοιτάζει το Γιώργο από πάνω μέχρι κάτω

Μαριγώ

Ναααα! Εσύ πάλι, τι μέρος του λόγου είσαι; Η Μπάρμπι ή ο Τζον Τζον;

Γιώργος

Hi! I ' m George! Σκηνοθέτης!

Μαριγώ

Ναααα! Εσύ και ο Γιώργος Λάνθιμος! Και δε μου λες βρε σαφρακιασμένο! Την κουνάς την αχλαδιά;

Γιώργος

Excuse me;

Μαριγώ

Λέω, τις γάμπες τις ξυρίζεις με κερί για με ξουράφι;;;

Κατερίνα

"Έλα ρε μάνα, ας τον ήσυχο τον άνθρωπο και ψάχνει τον πατέρα του!

Μαριγώ

Αμ κι εμείς που τον ψάχναμε, τον βρήκαμε να βάζει το ... λουκάνικο στο χοι ντογκ!!!

Γιώργος

Και μένα μ αρέσει το χοι ντογκ!

Μαριγώ

Νααααα! Πρόσεχε μη σου χυθεί η μουστάρδα!

Κατερίνα

Και τυχερός είσαι! Την πέτυχες στις καλές της!

Μπαίνει ο Αργύρης κρατώντας έναν αγορασμένο χυμό...

Αργύρης

Τελικά δεν είχαμε χυμό στο ψυγείο και πήρα αυτόν με φράουλα Οπ! Τι γίνεται εδώ; Θεία Μαριγώ; Κατερίνα;

Μαριγώ

Ε θα ζουρλαθώ! Ο Αργύρης είναι τούτος ορέ;

Μπαίνει ο Αποστόλης. Στο χέρι του κρατάει ζελέ και βάζει στα μαλλιά του. Είναι σκυμμένος

Αποστόλης

Λοιπόν Ελένη ήθελα να σε ρωτήσω... Οπα! Τι γίνεται εδώ; Θεία Μαριγώ; Κατερίνα;

Μαριγώ

Έ μα να κι ο Αποστόλης! Τι έπαθαν τα μαλλιά σου; Αγελάδα τα έγλειψε;

George

Excuse me! I'm looking for my daddy!

Κατερίνα

Χαλάρωσε εσύ, μη σκίσεις κάνα καλσόν! Θα έρθει η σειρά σου...

Και πάνω που ξεκινά ένας μικροπανικός με χαιρετούρες, αγκαλιές, φιλιά, απορίες κλπ μπαίνει η Άννα κατάκοπη ενώ βρίζει στο κινητό της...

Άννα

Να του πεις να πάει στο διάολο κι αυτός κι όλο το διοικητικό, τ' άκουσες;

Μαριγώ; Κατερινιώ; Πότε ήρθατε;

Και πάνω που ο μικροπανικός συνεχίζεται μεταξύ τους

Αργύρης

Συγνώμη, είπες Ελένη όταν μπήκες ή δεν άκουσα καλά;

Αποστόλης

Γιατί; Απαγορεύεται;

Άννα

Ποιος είναι αυτός μωρή αδερφή; Ο αρραβωνιαστικός της Κατερίνας;

Μαριγώ

Καλά, εσύ απ όλα που είπες, κράτα το «μωρή αδερφή»!

George

Ωωω! Θα με πιάσει ημικρανία! Where's my daddy επιτέλους;;;

Κατερίνα

Δώς του ακόμη λίγο μαύρε κύκνε εσύ! Κορυφώνεται η σκηνή όπου να' ναι...

Εκεί λοιπόν μπαίνει και ο Δημήτρης όπου και αυτός μιλά στο τηλέφωνο εκνευρισμένος...

Δημήτρης

Να κόψεις το λαιμό σου αγόρι μου! Εγώ παραιτούμαι! ... Βρε δεν πάτε όλοι σας να ... Τι συμβαίνει εδώ;

Αννα

Δημήτρη μου ήρθες; Κοίτα ποιους έχουμε μουσαφिरαίους!!! Τη Μαριγώ και την Κατερίνα!!!

Μαριγώ

Τι έγινε γαμπρέ μου; Τρένο σε πάτησε;

Αργύρης

Λέγε ρε, που είναι η Ελένη;

Αποστόλης

Χέστηκα ρε αγόρι μου πού είναι η Ελένη! Μάνα, έχεις ένα εικοσάρικο να μου δώσεις γιατί έχω αργήσει;

Κατερίνα

Τώρα μίλα μεγάλε! Δώσε ρεσιτάλ!

George

Daddy! !! Επιτέλους! Ήρθα! Look at me! I' m your son!!! George!!!

Μαριγώ

Κάν' το ντότερ καλύτερα, να σαι μέσα!

Όλοι μένουν κόκαλο εκτός από την Κατερίνα, που δαγκώνει λίγο απ του αγγούρι της και λέει άνετη

Κατερίνα,

Αγγούρι κανείς;;;

Πράξη Δεύτερη

Σκηνή 5η

Κοιτάζουν όλοι την Κατερίνα για τρία δευτερόλεπτα και μετά αρχίζουν να τσακώνονται και να φωνάζουν : Αποστόλης με Αργύρη, George να ωρύεται μόνος του, Άννα με Δημήτρη να τσακώνονται για το ποιος είναι ο George, να χτυπά της Κατερίνας το τηλέφωνο και να είναι ο Σίφης που Θέλει τη Μαριγώ...

Μπαίνει ο Σίφης με ένα τεράστιο κουτρόλ και πατάει «rause». Παγώνουν όλοι πίσω ...

Σίφης

Εντάξει! Έλεος πια! Λίγη ησυχία εδώ μέσα! Πώς κάνετε έτσι; Πνίγεστε όλοι σε μια κουταλιά νερό! Πάρτε το λίγο πιο χαλαρά... Δε βγαίνει αλλιώς η ζωή. Γιατί δηλαδή πρέπει να είναι όλα τραγικά; Αφού τα πάντα μπορούν να λυθούν με τα διάλογο και την κατανόηση... Χαλαρά ... Κοιτάξτε τι εννοώ!

Χαβανέζικη μουσική και ηχητικά από θάλασσα. Πατάει ένα πλήκτρο απ το κουτρόλ και ζωντανεύουν Άννα και Δημήτρη

Άννα

Αγάπη μου γλυκιά, ποιος είναι αυτός ο συμπαθέστατος νεαρός που σε αποκάλεσε " daddy"•;

Δημήτρη

Ααα ματάκια μου κι ήθελα να στο πω εδώ και είκοσι χρόνια περίπου! Να, καρδούλα μου, είχα μια περπτεειούλα με μια αμερικανιδούλα, τότε, στο γαμήλιο ταξίδι μας που είχαμε πάει στη Χαβάη...

Αννα

Πότε πασάκο μου έγινε αυτό; Τότε που έπαθα γαστρεντερίτιδα από τα μύδια κι έμεινα τρεις μέρες στο ξενοδοχείο ενώ εσύ ήσουν συνέχεια έξω;

Δημηήτρης

'Αι γεια σου μωράκι μου! Γνώρισα που λες μια τουρίστρια σε ένα μπαρ που έπινα για να πνίξω τον πόνο μου επειδή ήσουν άρρωστη, ε και καταλαβαίνεις... ποτό στο ποτό, σφηνάκι στο σφηνάκι, ξαπλώστρα σε ξαπλώστρα, βρεθήκαμε στο κρεβάτι ... για μία φορά μόνο, μη φανταστείς!

Αννα

'Ελα βρε κουτούτσικο, αν ήταν για μία φορά μόνο, δεν πειράζει! Μα γιατί δεν μου είπες τίποτα τότε;

Δημήτρης

Ε να μωρέ, φοβήθηκα ότι θα Θύμωνες. Νιόπαντροι, στο γαμήλιο ταξίδι μας, εσύ να ξερνάς κι εγώ να ...

Αννα

Κουτά παιδί! Πόσο λίγο με ξέρεις! Μα κοίτα τι προέκυψε από την όμορφη βραδιά που πηδηχτήκατε! Ένας λεβέντης μέχρι εκεί πάνω!

Δημήτρης

'Ωστε να υποθέσω ότι δε μου θύμωσες;

Αννα

Αντε καλέ! Ούτε καν! Ισα – ίσα! Εξάλλου, πάντα ήθελα ... μια κόρη!!! Μπορεί να μείνει μαζί μας άμα θέλει, να είμαστε όλοι σαν μια οικογένεια.

Δημήτρης *[κοιτάζει το κοινό απορημένος]*

Τι έγινε ρε παιδιά; Πού πήγε η Ανναμπελ;;; Α! Επίσης να σου πω ότι παραιτήθηκα από τη δουλειά μου κι έτσι θα ζούμε μόνο με τα δικά σου χρήματα!

Αννα

Δεν πειράζει μωράκι μου! Κι εγώ παραιτήθηκα, άρα δε θα κουμε καν να φάμε! ...Οπότε, προτού πεθάνουμε απ την πείνα, πάμε να χρησιμοποιήσουμε το μαστίγιο και τα πέτσινα εσώρουχα;;;

Δημήτρης

Μα τι ωραία ιδέα! Πάμε λοιπόν!

Η μουσική δυναμώνει και η Αννα με το Δημήτρη φεύγουν χεράκι – χεράκι απ τη σκηνή

Σίφης

Τα βλέπετε έτσι; Ολα λύνονται, αρκεί να πάρουμε τα θέματα χαλαρά και να τα λύσουμε πολιτισμένα! Ας κοιτάξουμε όμως και την άλλη πλευρά, για να συγκρίνετε και να δείτε τη διαφορά...

Πατάει ένα κουμπί στο κοντρόλ και ξεπαγώνει του Αργύρη και του Αποστόλη

Αργύρης

Λέγε ρε κολόπαιδο! Πού είναι η Ελένη; Τι της είπες και έφυγε; Δεν πιστεύω να της την έπεσες!

Αποστόλης

Δε χρειάστηκε αγόρι μου! Μην τρέμεις! Μου την έπεσε από μόνη της! Ο,τι κι αν έλεγα, κρεμόταν απ τα χείλη μου!

Αργύρης

Αμα σου δώσω μια μπουνιά μέσα στα μούτρα ρε...

Ο Αργύρης σηκώνει χέρι να βαρέσει του αδερφό του και ο Σίφης πατάει pause στο κοντρόλ

Σίφης

Ενώ αν τα πράγματα ήταν κάπως έτσι...

Το χέρι του Αργύρη προσγειώνεται στον Αποστόλη αλλά καϊδεύοντάς του τα μαλλιά

Αργύρης

Α, ρε μπαγάσα, σε παραδέχομαι! Καμία δε σου γλιτώνει! Μέχρι και την Ελένη έριξες, που είναι πολύ ντροπαλή!

Αποστόλης

'Ελα, καλά τώρα, τα παραλές! 'Ασε που έχω την εντύπωση ότι κατά βάθος σε γουστάρει!

Αργύρης

Αλήθεια το λες; Τώρα αν σου πω ότι είμαι ερωτευμένος μαζί της από το πρώτο έτος Θα με πιστέψεις; Απλά δεν ξέρω π να κάνω. Τι να της πω... Είμαι τελείως βλάκας ρε γαμώτο...

Αποστόλης

Λοιπόν, κοίτα. ' Εχεις το κινητό της;

Αργύρης

Τα χω! Ε και;

Αποστόλης

Ωραία! Πάμε στο δωμάτιό μου, να σου πω τι θα της γράψεις και μόλις διαβάσει το μήνυμά σου, θα πέσει αμέσως στα πόδια σου!

Αργύρης

Αλήθεια το λες; Εντάξει ρε Αποστόλη, είσαι πραγματικός αδερφός! Θεσ να πούμε και κάνα τραγουδάκι μετά; Ο Σταν και ο ... Πακιστάν!!!

Αποστόλης

'Άλλη φορά. Δεν προλαβαίνω τώρα. 'Εχω ραντεβού σε λίγο... Με την Κωνσταντίνα! ! ! Θα πάμε σε μια συναυλία!

Αργύρης

Ποια Κωνσταντίνα; Την ... συμπαθέφσκαγια;;; Κι αυτή ρε; Οκ, απλά υποκλίνομαι!!!

Αποστόλης

Σιγά, μην πάθεις λουμπάγκο! Αντε, πάμε να στείλουμε το μήνυμα γιατί έχω αργήσει!

Αργύρης και Αποστόλης φεύγουν αγκαλιασμένοι από τη σκηνή...

Σίφης

Αμα τα λέω εγώ, να με ακούτε! Είπαμε! Η ζωή θέλει χαλαρά και όμορφα! Ούτε γάτα, ούτε ζημιά, ούτε νεύρα, ούτε τίποτα!

Κοιτάζει τον Τζόριζ και την Κίττυ που έχουν απομείνει στη σκηνή...

Σίφης

Καλά, αυτούς δεν τους φοβάμαι!

Πατάει κουμπί Κατερίνα και George ξεπαγώνουν

George

Oh Kitty, Kitty, i found my daddy, i found my daddy!!!

Κατερίνα

Ψιτ, να σου πω ... πεταλουδίτσα! Τώρα πού βρήκες το daddy σου, δεν πάμε να χτυπήσουμε κάνα χάμπουργκερ με κόκα κόλα, μέχρι να περάσει η κρισάρα εδώ μέσα και μετά το πιάνουμε ξανά το θέμα από κει που το αφήσαμε;

George

Oh darling! What a worderfull idea! I'm so hungry! Εχω να βάλω κάτι στα στόμα μου από το aeroplane!

Κατερίνα

Να τα κοιτάξεις αυτό! Μην το αφήσεις έτσι! Έλα πάμε! Έχεις κάνα ψιλό πάνω σου γιατί είμαι ρέστη;

George

Oh, of course my dear! Μου έδωσε η my mother ένα check!

Κατερίνα

Ε πάμε να κάνουμε κάνα check in τότε στο Γκάζι! Έλα, ξεκουβάλα!

George

Ουάου! Κίττυ είσαι πολύ cool!!! Πάμε! Θέλω να ξεσαλώσω!

Κατερίνα

Πόσο πια μωρή κι εσύ; Προχώρα...

Ο Τζοριζ και η Κατερίνα φεύγουν κι αυτοί από τη σκηνή. Ο Γιώργος βρίσκεται σε αμηχανία γιατί έμεινε μόνος του με τη Μαριγώ...Κρητική μουσική... Ο Σίφης βγάζει ένα σαρίκι απ την τσέπη του, το φοράει κι αλλάζει ύφος. Μιλάει Κρητικά από δω και πέρα...

Σκηνή 6^η

Σίφης

Ωχου Παναγία μου... Τσε τώρα οι δυο μας! Ας κάμω τα σταυρό μου τσε ό,τι Θέλει ας ζίνει ... Μαριγώ; ... Μαριγούλα; ... Μαριγούλα ΜΟΥ;

Μαριγώ

Σίφη! Ασε τα «Μαριγώ» μου μη σε πάρει ο Χάρος, μη σε πάρει!!!

Σίφης

Μαριγώ μου! Βάστα εκεί δα που είσαι και μην πλησιάζεις πολύ γιατί ξέρω ότι κρύβεις πάντα μια μάχαιρα στο μεσοφόρι σου!

Μαριγώ

Αααα! Βλέπω ότι ακόμα θυμάσαι τι πράμα έχω κάτω απ' το μεσοφόρι μου. Λέγε γρήγορα τι θες για θα θολώσει το μάτι μου το γυάλινο το μπιρμπιλωτό!

Σίφης

Μαριγώ μου παινεμένη! Καταρχήν να σου πω ότι λάμπεις ολάκερη!

Μαριγώ

Ο προβολέας από πάνω είναι! Παρακάτω!

Σίφης

Κατά δεύτερον να σου πω πως έχεις αδυνατίσει!

Μαριγώ

'Ασε τις μαλαγανιές Σιφαλιό για θα' κουμε άσχημα ξεμπερδέματα, Θα' κουμε! By the way, έχω χάσει 250 γραμμάρια!!! Παρακάτω!

Σίφης

Μαριγώ μου! ' Εγινε παρεξήγηση! Δεν είναι αυτό που νομίζεις! Εγώ με το Μανωλιό δεν κάναμε σεξ επάνω στο κρεβάτι!

Μαριγώ

Μπααααα;;; Και τι κάνατε πουλάκι μου; Εκατό μέτρα πρόσθιο;

Σίφης

... Ρέικι...

Μαριγώ

Ρέι τι;

Σίφης

Ρέικι!!!

Μαριγώ

Δεν την ξέρω αυτή τη στάση! Σίφη! Θα σε πάρει α διάολος θα σε πάρει, που χεις και τα θράσος να `ρχεσαι δω να και να μου λες τα καμώματά σου με τον άλλο τον ...

Σ ί φ η ς [θ υ μ ώ ν ε ι]

Μαριγώ! Βάστα το στόμα σου κλειστό κι άκου με μια φορά, να μην τα σπάσω όλα εδώ μέσα, μη τα σπάσω! Είμαι α Σίφης ο Τσερκεζάκης και θα πω δυο κουβέντες ντόμπρες κι αντρίκιες!

Μαριγώ

Τσιγάρο να φουμάρω;

Σίφης

Να φουμάρεις! Λοιπόν, άκου με προσεκτικά! Τον τελευταίο καιρό είχα πρόβλημα με τη μέση μου, όπως θυμάσαι! Κι αν έχω πάει σε γιατρούς, μα κανείς δεν μου βρήκε τίποτα. 'Ωσπου μια μέρα, εκεί δα στο καφενείο που παίζαμε πρέφα, μου είπε ο Μανωλιός για το Ρέικι! 'Αρχισα να τονε καντηλίζω ότι τούτα είναι δεν είναι αντρίκια πράματα μα με έπεισε να το δοκιμάσω μια φορά! Ε τι να σου πω βρε γυναίκα! 'Εχω βρει την υγείά μου από τότε! 'Όλο το σύμπαν συνωμοτεί και δεν πονάω πουθενά!

Μαριγώ

Μμμ... Εσύ και ο Κοέλιο ένα πράμα! Και γιάντα δεν μου είπες τίποτα βρε εφταμηνίτικη αποβολή;

Σίφης

Ε πού να προλάβω βρε Μαριγώ μου! Με το πού μας είδες στο κρεβάτι, άρχισες να ουρλιάζεις, να μας βρίζεις και να πετάς πράγματα! Ε, μετά έφυγες με το Κατερινιώ μας κι ήρθες δω να στην αδερφή σου!

Μαριγώ

Ε μα μου λες αλήθεια Σιφαλάκι μου;

Σίφης

Στο σταυρό που σου κάμω! Κι άμα θες, σε βάζω στα τέσσερα και σου πετώ ένα ... ρέικι να ιδείς κι εσύ!

Μαριγώ

Να μου λείπει!

Σίφης

Μαριγώ μου... σ αγαπώ!!!

Μαριγώ

Σίφη μου ... κι εγώ ...

Κάνουν κίνηση να φιληθούν ... Μπαίνει έξαλλος ο George. Παίρνει το κοντρόλ στα χέρια του, πατά ένα κουμπί και τους παγώνει και τους δύο...

George

Oh my Goodness! ! ! Oh Jesus and the 40 virgins! Oh Mather of God! Θα μου το κάνουν τούρκικο το έργο! 'Ελεος darlings! 'Ελεος!!!
Λίγο ίντριγκα!

G George πατά ένα κουμπί απ το κοντρόλ. Το ζευγάρι αλλάζει ύφος και ... η Μαριγώ τραβάει τα μαλλιά του Σίφη...

Μ α ρ ι γ ώ

Σίφη μου ... κι εγώ ... Θα σε ξεμαλλιάσω γιατί έφαγες όλο μας το βιος στα καζίνα χαραμοφάη!

Στφης

Μα να σου εξηγήσω Μαριγώ μου! 'Ηθελα να επενδύσω για το μέλλον της κόρης μας της Κατερινιώς!

Μαριγώ

Μα θα σε πάρει ο διάολος Θα σε πάρει, πού φαγες όλα της τα προικιά κι άντε να βρει γαμπρό το μοσχοκούζουλο έτσι δα όπως είναι!

Σίφης

Μαριγώ μου με παρεξήγησες! Εγώ απλά ήθελα να ...

Η Μαριγώ φεύγει θυμωμένα π τη σκηνή και λέει...

Μαριγώ

Να κόψεις το λαιμό σου και να βρεις τα λεφτά σύντομα, για θα μιλήσεις με το δικηγόρο μου!

Ο Σίφης την ακολουθεί από πίσω λέγοντας δικαιολογίες...

Σίφης

Μα ζαργάνα μου ... μισό λεπτό ... έχω παίξει ένα ΚΙΝΟ δω απέναντι στον ΟΠΑΠ και είμαι σίγουρος ότι...

George

Better! Τώρα Θυμίζει «οικογενειακές ιστορίες»! Ας πάω κι εγώ να βρω τον daddy! Πρέπει να του μιλήσω! Where's daddy; Where's daddy;